

直升机、三角翼、旋翼机、动力伞、跳伞、航模花式表演和特技飞行表演令人目不暇接

上街机场上演空中芭蕾 跳伞高手曼妙翱翔蓝天

昨日,上街机场上空精彩纷呈:来自各地的世界跳伞冠军、世界纪录保持者、全国冠军等130名跳伞高手上演“空中芭蕾”,他们或“鹰”击长空,或“雁”翔云霓……这是“相聚上街·放飞梦想”2012全国跳伞冠军赛暨“体彩杯”第二届河南省动力伞精英邀请赛、摄影大赛昨天在上街拉开帷幕时的盛况。

记者 邓红超 杨宜锦 文/图
通讯员 穆文涛



热情的地勤人员



直升机花式表演

看点多多 异彩纷呈令人目不暇接

本次“相聚上街·放飞梦想”2012全国跳伞冠军赛暨“体彩杯”第二届河南省动力伞精英邀请赛、摄影大赛是由国家体育总局航空中心和河南省体育局主办,上街区人民政府、河南省航空运动管理中心、河南省航空运动协会、河南大宇国际飞行俱乐部承办。

“体彩杯”第二届河南省动力伞精英邀请赛是极富激情的航空体育精品赛事,本次邀请赛赛事组办方邀请了全国最顶尖的“空中舞者”,为大家一

展绝妙身姿。

据悉,2012全国跳伞冠军赛有9个省份代表队参加15个比赛项目,有130名全国跳伞高手参与,包括历年来的世界跳伞冠军、世界纪录保持者、全国冠军等都将一展风采,一比高低。

赛事于2012年10月23日~28日在上街机场举行,10月23日上午举办大型开幕式,其中包括直升机、三角翼、旋翼机、动力伞、跳伞、航模花式表演和特技飞行表演,以及河南省老干部合唱团重阳节激情大合唱等精彩演出。

赛事为翼 助推上街通用航空发展

大赛旨在打造航空体育运动精品赛事,宣传普及航空运动知识,推广“全民健身,大众体育”的理念,让社会更加了解跳伞运动,让航空运动走向群众,促进通用航空事业的发展,推动中国(郑州)通用航空事业暨低空经济科学发展试验区进程,使航空体育为经济服务,为中原之崛起而努力!

据介绍,上街机场的区位优势明显,郑州处于中国地理中心,通用航空飞机1小时航程可覆盖整个中原经济区1.7亿人口,辐射3亿人口,2小时航程可覆盖

东部经济发达地区及中部地区、中国一半人口。

据了解,郑州通用航空试验区空间规划面积120平方公里,以上街机场为核心的核心区13.2平方公里,主要包括航空飞行区、飞行服务保障区、研发设计制造区、商务服务区等,以发展通航职业培训、飞机租赁、飞行器高端制造、公务机运行、商业运输、FBO(固定基地运营者)、航空材料等通航产业为核心,带动发展高端商务、休闲旅游、高端制造及新材料等产业。

通航事业产业链长,对机械、材料、电子等产业都有直接和间接拉动作用。通用航空未来10年内将迎来爆发式的增长,将带动相关产业链的发展,并且带动万亿产业规模。经验表明,一个航空项目发展10年后给当地带来的效益,投入产出比可达1:80,通用航空的就业带动比是1:12。

上街区委书记黄卿告诉记者,按照规划到2015年,郑州通航试验区公司将达到15家,机队规模达到50架,年实现飞行5万小时;2020年,试验区公司达到25家,机队规模达到150架,日起降量达到300次,年实现飞行15万小时,带动家居内饰、制造、材料、地产、金融服务等行业的发展,实现超千亿的经济规模。



旋翼机



“七仙女下凡”

[延伸阅读]

何为通用航空?

按照我国《通用航空飞行管理条例》的定义,通用航空(General Aviation)是指使用民用航空器,从事除军事、警务、海关缉私飞行和公共航空运输以外的民用航空活动,包括从事工业、农业、林业、渔业和建筑业的作业飞行以及医疗卫生、抢险救灾、气象探测、海洋监测、科学实验、教育训练、文化体育等方面的飞行活动,企业和政府高级行政人员以及私人用自备的航空器进行的公务和私人飞行也包括其中。

通用航空和公共运输航空共同组成了民用航空的“两翼”。



空中编舞